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Η Επιτροπή επενδύει πάνω από 233 εκατ. ευρώ σε στρατηγικά έργα για το
περιβάλλον και το κλίμα σε ολόκληρη την Ευρώπη
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Σήμερα, η Επιτροπή επενδύει πάνω από 233 εκατ. EUR σε δώδεκα νέα στρατηγικά έργα σε
ολόκληρη την Ευρώπη στο πλαίσιο τουπρογράμματος LIFE για τη στήριξη της υλοποίησης των
περιβαλλοντικών και κλιματικών φιλοδοξιών της ΕΕ στο πλαίσιο της Ευρωπαϊκής Πράσινης
Συμφωνίας. Αυτά τα στρατηγικά έργα αναμένεται να κινητοποιήσουν σημαντικά πρόσθετα κονδύλια
από άλλες πηγές της ΕΕ, συμπεριλαμβανομένων των γεωργικών, διαρθρωτικών, περιφερειακών και
ερευνητικών ταμείων, καθώς και από τις εθνικές κυβερνήσεις και τις επενδύσεις του ιδιωτικού τομέα.

Δώδεκα εμβληματικά έργα που ανατέθηκαν σε δέκα κράτη μέλη της ΕΕ

Η χρηματοδότηση που χορηγείται στα δώδεκα αυτά στρατηγικά έργα θα στηρίξει τη Βουλγαρία, την
Τσεχία, την Ιρλανδία, την Ισπανία, τη Γαλλία, την Ιταλία, τη Λιθουανία, την Αυστρία, την
Πολωνία και τη Φινλανδία για την επίτευξη των εθνικών περιβαλλοντικών και κλιματικών στόχων
τους, καθώς αυξάνουν τις συνεισφορές τους στην πράσινη μετάβαση της ΕΕ.

Όσον αφορά το περιβάλλον, τα επιλεγμένα στρατηγικά έργα του LIFE για τη φύση (SNAP) και τα
στρατηγικά ολοκληρωμένα έργα (ΣΣΠ) θα ωφελήσουν τα θαλάσσια οικοσυστήματα με σχέδια για
τον χαρακτηρισμό τουλάχιστον του 30 % των θαλάσσιων εδαφών της Ιρλανδίαςως προστατευόμενων
θαλάσσιων περιοχών (ΠΘΠ) έως το 2030 (MPA-LIFE-IRELAND). Θα βελτιώσουν επίσης την
ποιότητα του αέρα στην περιφέρεια Podkarpackie της Πολωνίας, μειώνοντας παράλληλα την
ενεργειακή φτώχεια και αυξάνοντας την ενεργειακή απόδοση (LIFE Podkarpackie)· και βελτίωση της
ποιότητας και της διαχείρισης των υδάτων στη Λιθουανία (LIFE SIP Vanduo).  

Έχουν επίσης επιλεγεί έξι άλλα έργα για την ενίσχυση της φύσης και της βιοποικιλότητας. Στη
Φινλανδία, το πρόγραμμα Priodiversity LIFE αποσκοπεί στην ανάπτυξη περιφερειακών σχεδίων
δράσης για τη βιοποικιλότητα, καθώς και στην ανάπτυξη ικανοτήτων. Στη βόρεια Ιταλία, το LIFE
NatConnect2030 θα αναλάβει δράση σε περισσότερες από 500 τοποθεσίες για την ενίσχυση της
βιοποικιλότητας και την ενίσχυση των οικολογικών διαδρόμων. ΤοLIFE SNAP Ireland θα θέσει στο
στόχαστρο τα εμπόδια στην υλοποίηση του ταμείου δράσης προτεραιότητας Natura 2000 της
Ιρλανδίας. Η εθνική στρατηγική τηςΓαλλίαςγια τη βιοποικιλότητα θα κινητοποιήσει τις τοπικές αρχές
και θα κινητοποιήσει τους πολίτες για την προώθηση της αλλαγής στον τρόπο με τον οποίο ζούμε και
παράγουμε μέσω του LIFE BIODIVFr. Στην Τσεχία, η ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ LIFE θα εφαρμόσει «εργαλεία
διατήρησης ενεργών ειδών» για να συμβάλει στην αντιστροφή της μείωσης τουλάχιστον 25 ειδών.
Τέλος, στην Αυστρία, το LIFE Amoore αποσκοπεί στην αποκατάσταση περισσότερων από 1.400
εκταρίων τυρφώνων, συμπεριλαμβανομένων 13 διαφορετικών οικοτόπων και 37 ειδών υψηλής αξίας
διατήρησης.

Όσον αφορά την κλιματική αλλαγή, το έργο ACE LIFE θα βοηθήσει τη Φινλανδία να επιτύχει
ουδέτερο ισοζύγιο άνθρακα έως το 2035, μειώνοντας τις εκπομπές από τη γεωργία, τις μεταφορές και
τα μηχανήματα βαρέων επαγγελματικών οχημάτων και καταργώντας σταδιακά τα ορυκτά καύσιμα που
χρησιμοποιούνται από μικρές και μεσαίες επιχειρήσεις σε βιομηχανικές διεργασίες. ΤοLIFE
PYRENEES4CLIMA είναι ένα διασυνοριακό έργο μεταξύ της Ισπανίας, της Γαλλίας και της Ανδόρας
με στόχο την επιτάχυνση της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή στα Πυρηναία μέσω της
βελτίωσης των γνώσεων και της ικανότητας αντιμετώπισης των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής
στη φύση, τον άνθρωπο και την οικονομία. Τέλος, στη Βουλγαρία, το LIFE-SIP CLIMA-SUMP θα
εφαρμόσει σχέδια βιώσιμης αστικής κινητικότητας (ΣΒΑΚ) σε έξι δήμους για να συμβάλει στην
επίτευξη κινητικότητας μηδενικών εκπομπών στην πορεία προς την κλιματική ουδετερότητα. 

Ιστορικό

Το περιεχόμενο αυτό είναι προϊόν αυτόματης μετάφρασης. Επιστροφή στην αρχική γλώσσα. Η Ευρωπαϊκή
Επιτροπή δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την ποιότητα και την ακρίβεια αυτής της αυτόματης
μετάφρασης.
 
Σημαντικές πληροφορίες σχετικά με την αυτόματη μετάφραση
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Το πρόγραμμα LIFE είναι το χρηματοδοτικό μέσο της ΕΕ για το περιβάλλον και τη δράση για το κλίμα.
Χάρη σ' αυτό γίνονται πράξη από το 1992 ιδέες για την οικολογία και, μέχρι σήμερα, έχει
συγχρηματοδοτήσει πάνω από 5,500 έργα σε όλη την Ευρώπη και σε τρίτες χώρες. Για την περίοδο
2021-2027, η Επιτροπή αύξησε τη χρηματοδότηση του προγράμματος LIFE κατά σχεδόν 60 %, έως
και 5.4 δισ. EUR, και συμπεριέλαβε το νέο υποπρόγραμμα για τη μετάβαση σε καθαρές μορφές
ενέργειας. Τη διαχείριση του προγράμματος LIFE έχει αναλάβει ο Ευρωπαϊκός Εκτελεστικός
Οργανισμός για το Κλίμα, τις Υποδομές και το Περιβάλλον (CINEA).

Ταστρατηγικά έργα του LIFE για τη φύση (SNAP) και τα στρατηγικά ολοκληρωμένα έργα
(SIP) αποσκοπούν στη στήριξη της εφαρμογής της νομοθεσίας και των πολιτικών της ΕΕ για το
περιβάλλον και το κλίμα σε περιφερειακό, πολυπεριφερειακό, εθνικό ή διακρατικό επίπεδο. 

Έχουν σχεδιαστεί για να αξιοποιήσουν την επιτυχία των ολοκληρωμένων έργων (IP) του LIFE — τα
οποία χρηματοδοτήθηκαν μεταξύ 2014 και 2020 — ώστε να βοηθήσουν την Ευρώπη να καταστεί η
πρώτη κλιματικά ουδέτερη ήπειρος στον κόσμο έως το 2050 και να εφαρμόσουν επιτυχώς την
Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία. 

Τα έργα LIFE στηρίζουν τη στρατηγική της ΕΕ για τη βιοποικιλότητα με ορίζοντα το 2030, τη
στρατηγική της ΕΕ για την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή, την οδηγία-πλαίσιο για τα ύδατα, την
οδηγία πλαίσιο για την ποιότητα του αέρα, την οδηγία-πλαίσιο για τη θαλάσσια στρατηγική, το σχέδιο
δράσης για την κυκλική οικονομία, το σχέδιο δράσης για μηδενική ρύπανση, το νομοθέτημα για την
αποκατάσταση της φύσης και συμβάλλουν στη μετάβαση σε καθαρές μορφές ενέργειας, καθώς και σε
άλλες εθνικές, περιφερειακές, αστικές ή τομεακές στρατηγικές και σχέδια για το κλίμα. 

Περισσότερες πληροφορίες

Στρατηγικά έργα LIFE — σύντομες περιγραφές 

Πρόγραμμα LIFE 

Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία

 

IP/24/949

Quotes:

"Το πρόγραμμα LIFE αποτελεί απτό παράδειγμα όπου η χρηματοδότηση της ΕΕ συμβάλλει με επιτυχία στην αποκατάσταση της
φύσης και των οικοσυστημάτων μας και στην αντιμετώπιση της κλιματικής αλλαγής μέσω της μείωσης των εκπομπών και της
ενίσχυσης της ανθεκτικότητας. Με αυτά τα δώδεκα έργα, 10 χώρες της ΕΕ θα σημειώσουν πρόοδο στις προσπάθειες αυτές
επιτόπου και θα στηρίξουν την εφαρμογή της περιβαλλοντικής και κλιματικής νομοθεσίας της ΕΕ."
Maroš Šefčovič, Εκτελεστικός Αντιπρόεδρος αρμόδιος για την Ευρωπαϊκή Πράσινη Συμφωνία, τις Διοργανικές Σχέσεις και τη
Διερεύνηση Προοπτικών - 22/02/2024

"Εδώ και περισσότερα από 30 χρόνια, τα έργα του LIFE φέρνουν σε επαφή τους πάσχοντες Ευρωπαίους με πρωτοποριακές ιδέες,
καθώς και τη χρηματοδότηση που απαιτείται για την υλοποίηση αυτών των ιδεών. Οι σημερινές επενδύσεις θα στηρίξουν
περισσότερους πρωτοπόρους για την επίτευξη των στόχων τους. Τα έργα αυτά δεν αφορούν μόνο την επίτευξη των
περιβαλλοντικών και κλιματικών στόχων μας, αλλά την ενδυνάμωση των πολιτών ώστε να επιφέρουν αλλαγές που είναι
πραγματικά σημαντικές."
Ο κ. Βιργκίνιους Σινκέβιτσιους, επίτροπος Περιβάλλοντος, Ωκεανών και Αλιείας, δήλωσε: - 22/02/2024

"Αναμφισβήτητα συμβαίνει η κλιματική αλλαγή. Βρισκόμαστε αντιμέτωποι με τις συνέπειες κάθε μέρα. Πρέπει να επιταχύνουμε
σημαντικά την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή. Η ενίσχυση των φυσικών μας καταβοθρών άνθρακα, η απαλλαγή των
βιομηχανιών και των μεταφορών από τις ανθρακούχες εκπομπές και η ενίσχυση της ανθεκτικότητάς μας στην κλιματική αλλαγή θα
αποτελέσουν σημαντικά στοιχεία της λύσης. Με τα έργα LIFE που χρηματοδοτούμε σήμερα, μπορούμε να βρούμε συγκεκριμένες
λύσεις για την πραγματοποίηση ουσιαστικών αλλαγών στην πράξη."
Wopke Hoekstra, Commissioner for Climate Action - 22/02/2024

Αρμόδιοι επικοινωνίας:

Adalbert JAHNZ (+ 32 2 295 31 56)
Tim McPHIE (+ 32 2 295 86 02)
Maëlys DREUX (+32 2 295 46 73)
Giulia BEDINI (+32 2 295 86 61)

Ερωτήσεις του κοινού: Europe Direct τηλεφωνικά 00 800 67 89 10 11 ή με ηλεκτρονικό μήνυμα
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Ευρωπαϊκή Επιτροπή - Ερωτήσεις και απαντήσεις

Παράρτημα στο δελτίο Τύπου μας Νέο στρατηγικό έργο LIFE για το
περιβάλλον και το κλίμα — Συνοπτικές περιλήψεις έργων

Brussels, 22 Φεβρουαρίου 2024
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Βουλγαρία 

Στρατηγικό ολοκληρωμένο έργο LIFE για το κλίμα

Στρατηγικό έργο για την υλοποίηση ΣΒΑΚ για τη μετάβαση σε κλιματικά ουδέτερη και
ανθεκτική κοινωνία (LIFE-SIP CLIMA-SUMP)

Έξι βουλγαρικοί δήμοι ένωσαν τις δυνάμεις τους για την εφαρμογή σχεδίων βιώσιμης αστικής
κινητικότητας (ΣΒΑΚ) για την αντιμετώπιση των διοικητικών, οργανωτικών και οικονομικών
προκλήσεων και τη δημιουργία μιας κλιματικά ουδέτερης και ανθεκτικής κοινωνίας. Το έργο καλύπτει
το 30 % του πληθυσμού της Βουλγαρίας, προσφέροντας μια στρατηγική προσέγγιση για τη
διασφάλιση της μακροπρόθεσμης βιωσιμότητας. Οι δράσεις περιλαμβάνουν την εφαρμογή μέτρων
προτεραιότητας, την ανάπτυξη δημοτικών ικανοτήτων, την κινητοποίηση πόρων, τον συντονισμό και
την παρακολούθηση των μέτρων ΣΒΑΚ και την προώθηση της συμμετοχής των ενδιαφερόμενων
μερών.

Περίληψη του έργου

 

Τσεχία
Στρατηγικό έργο LIFE για τη φύση

Ενεργή προστασία των ειδών από το LIFE (ΠΡΟΣΤΑΣΙΑ LIFE)

Αυτή η έννοια των εργαλείων διατήρησης ενεργών ειδών στην Τσεχία από το 2023 έως το 2032 θα
επικαιροποιήσει τις στρατηγικές προσεγγίσεις, θα ενσωματώσει τις δεσμεύσεις της ΕΕ και θα
προετοιμάσει και θα εφαρμόσει περισσότερα από 50 σχέδια δράσης για είδη. Το έργο θα αναπτύξει
επίσης νέους αλγόριθμους για την αξιολόγηση των σχεδίων, θα αντιστρέψει τις αρνητικές
πληθυσμιακές τάσεις για τουλάχιστον 25 είδη και θα ενισχύσει την ικανότητα των αρχών προστασίας
της φύσης. Επιπλέον, θα αναπτύξει ένα σχέδιο δημόσιων σχέσεων ευαισθητοποίησης για τη
βιοποικιλότητα και ένα σχέδιο επικοινωνίας για τα είδη που προκαλούν αντιπαραθέσεις.

Το περιεχόμενο αυτό είναι προϊόν αυτόματης μετάφρασης. Επιστροφή στην αρχική γλώσσα. Η Ευρωπαϊκή
Επιτροπή δεν αναλαμβάνει καμία ευθύνη για την ποιότητα και την ακρίβεια αυτής της αυτόματης
μετάφρασης.
 
Σημαντικές πληροφορίες σχετικά με την αυτόματη μετάφραση
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Περίληψη του έργου

 

Ιρλανδία
Στρατηγικό ολοκληρωμένο έργο LIFE για το περιβάλλον

MPA-LIFE-IRELAND (MPA LIFE IRELAND)

Με στόχο τη δημιουργία δικτύου προστατευόμενων θαλάσσιων περιοχών (ΠΘΠ) σε ολόκληρη τη
θαλάσσια επικράτεια τηςΙρλανδίας, το έργο αυτό στοχεύει στην κάλυψη του 30 % έως το 2 030,
σύμφωνα με τη στρατηγική της ΕΕ για τη βιοποικιλότητα. Επικεντρώνεται στην επίτευξη και τη
διατήρηση καλής περιβαλλοντικής κατάστασης μέσω της επέκτασης και της βελτίωσης τουδικτύουΠΘΠ
της Ιρλανδίας. Αυτό θα επιτευχθεί μέσω μιας συμμετοχικής διαδικασίας διαχείρισης με βάση το
οικοσύστημα, η οποία θα περιλαμβάνει τον από κοινού σχεδιασμό, τη συμπαραγωγή και την από
κοινού επίτευξη αποτελεσμάτων με τους ενδιαφερόμενους φορείς του θαλάσσιου τομέα και τους
πολίτες.

Περίληψη του έργου

 

Στρατηγικό έργο LIFE για τη φύση

LIFE Strategic Nature Project for Ireland (LIFE SNAP Ireland)

Αυτό το εννεετές έργο (2024-2032) αποσκοπεί στην εφαρμογή του πλαισίου δράσης προτεραιότητας
(PAF) 2021-2027 για τους τόπους Natura 2000 σε ολόκληρη την Ιρλανδία. Το έργο θα αντιμετωπίσει
τις προκλήσεις για τη διαχείριση των δεδομένων διατήρησης και τη χρηματοδότηση της ολοκλήρωσης,
καθώς και τους φραγμούς στην επιτυχή σύνταξη των προσφορών. Θα δημιουργήσει μια
ολοκληρωμένη πλατφόρμα δεδομένων, θα εφαρμόσει μέτρα αποκατάστασης σε δασωμένους τυρφώνες
και οικοτόπους λιμνοθάλασσας και θα δημιουργήσει εθνική συμπληρωματική χρηματοδοτική μονάδα
για την εξασφάλιση πρόσθετης χρηματοδότησης. Το έργο είναι μια συνεργασία μεταξύ του Υπουργείου
Στέγασης, Τοπικής Αυτοδιοίκησης και Πολιτιστικής Κληρονομιάς, του Υπουργείου Γεωργίας, Τροφίμων
και Θάλασσας και της Coillte (εταιρεία δασοκομίας, φύσης και υπαίθριας αναψυχής που ανήκει εν
μέρει στο ιρλανδικό κράτος).

Περίληψη του έργου

 

Ισπανία
Στρατηγικό ολοκληρωμένο έργο LIFE για το κλίμα

Προς μια ανθεκτική στην κλιματική αλλαγή διασυνοριακή ορεινή κοινότητα στα Πυρηναία
(LIFE PYRENEES4CLIMA)

Υπό την καθοδήγηση έξι περιφερειών από τη Γαλλία, την Ισπανία και την Ανδόρα, το έργο αυτό θα
αναπτύξει μια πρωτοποριακή διασυνοριακή στρατηγική για την κλιματική αλλαγή στην Ευρώπη,
στοχεύοντας στα Πυρηναία πλούσια σε βιοποικιλότητα αλλά επηρεαζόμενα από το κλίμα. Θα
επικεντρωθεί στην κατανόηση των επιπτώσεων της κλιματικής αλλαγής, στην ενίσχυση της
ανθεκτικότητας, στην προσαρμογή των ορεινών οικονομιών, στην προστασία του πληθυσμού και στη
βελτίωση της διασυνοριακής διακυβέρνησης. Βασίζεται στην 12ετή εμπειρία του Παρατηρητηρίου της
Κλιματικής Αλλαγής των Πυρηναίων και περιλαμβάνει μια πολυμερή κοινοπραξία με στόχο την
επιτάχυνση της προσαρμογής στην κλιματική αλλαγή στις ευρωπαϊκές ορεινές περιοχές.

Περίληψη του έργου

 

Γαλλία
Στρατηγικό έργο LIFE για τη φύση

LIFE BIODIV'FRANCE (LIFE BIODIVFr)

48 οργανώσεις της κοινωνίας των πολιτών, ακαδημαϊκά ιδρύματα, τοπικές αρχές και κοινοτικές ομάδες
συνεργάστηκαν για την αντιμετώπιση της παγκόσμιας κρίσης βιοποικιλότητας εφαρμόζοντας την
εθνική στρατηγική της Γαλλίας για τη βιοποικιλότητα 2022-2030. Επιδιώκει την προώθηση του
διαλόγου, την παροχή μηχανικής υποστήριξης και την κινητοποίηση χρηματοδότησης σε εθνικό και

https://webgate.ec.europa.eu/life/publicWebsite/project/LIFE22-IPN-CZ-PROSPECTIVE-LIFE-101104621/protect-species-actively-by-life
https://webgate.ec.europa.eu/life/publicWebsite/project/LIFE22-IPE-IE-MPA-LIFE-IRELAND-101103680/mpa-life-ireland
https://webgate.ec.europa.eu/life/publicWebsite/project/LIFE22-IPN-IE-LIFE-SNaP-Ireland-101103707/life-strategic-nature-project-for-ireland
https://webgate.ec.europa.eu/life/publicWebsite/project/LIFE22-IPC-ES-LIFE-PYRENEES4CLIMA-101104957/towards-a-climate-resilient-cross-border-mountain-community-in-the-pyrenees


περιφερειακό επίπεδο. Το έργο επικεντρώνεται σε πέντε βασικούς τομείς: συμμετοχή των τοπικών
αρχών, διαχείριση προστατευόμενων περιοχών, κινητοποίηση των πολιτών, τομεακή συμμετοχή και
ανάπτυξη δεξιοτήτων βιοποικιλότητας. Αυτή η φιλόδοξη πρωτοβουλία θα κινητοποιήσει μεγάλο αριθμό
ομάδων και ατόμων — κάτι που από μόνο του θα απαιτήσει σημαντικούς ανθρώπινους πόρους για να
εξασφαλιστεί η επιτυχία. 

Περίληψη του έργου

 

Ιταλία
Στρατηγικό έργο LIFE για τη φύση

Φυσικές συνδέσεις για το δίκτυο Natura 2 000 στη Βόρεια Ιταλία έως το 2030 (LIFE
NatConnect2030)

Ως αποτέλεσμα αυτού του έργου θα υλοποιηθούν πέντε πλαίσια δράσης προτεραιότητας (ΠΔΠ) σε
τέσσερις περιφέρειες της Βόρειας Ιταλίας και της αυτόνομης επαρχίας του Trento. Θα εδραιώσει ένα
ολοκληρωμένο σύστημα διαχείρισης σε περισσότερες από 500 περιοχές Natura 2000, ενισχύοντας τη
βιοποικιλότητα, ενισχύοντας τους οικολογικούς διαδρόμους και αυξάνοντας την ανθεκτικότητα των
οικοσυστημάτων. Περιλαμβάνει επίσης στρατηγικές δράσεις για την έγκαιρη ανίχνευση και διαχείριση
χωροκατακτητικών ξένων ειδών (ΧΞΕ). Το έργο θα συμβάλει στην επίτευξη των στόχων της ΕΕ για το
2030 όσον αφορά τη βιοποικιλότητα, τα δάση και την προσαρμογή στην κλιματική αλλαγή.

Περίληψη του έργου

 

Λιθουανία
Στρατηγικό ολοκληρωμένο έργο LIFE για το περιβάλλον

Ολοκληρωμένη διαχείριση των υδάτων στη Λιθουανία (LIFE SIP Vanduo)

Η κύρια έμφαση δίνεται στη βελτίωση της ποιότητας των επιφανειακών και θαλάσσιων υδάτων
σύμφωνα με την οδηγία-πλαίσιο της ΕΕ για τα ύδατα και την οδηγία-πλαίσιο για τη θαλάσσια
στρατηγική μέσω της εφαρμογής του εθνικού σχεδίου για τον τομέα των υδάτων. Θα ενισχύσει τη
διαχείριση των υδάτινων πόρων, θα αναπτύξει και θα δοκιμάσει μέτρα για την αντιμετώπιση των
πιέσεων στα επιφανειακά ύδατα και θα μεταφέρει λύσεις σε άλλα επικίνδυνα υδατικά συστήματα σε
ολόκληρη τη Λιθουανία. Το έργο, το οποίο έχει κινητοποιήσει κονδύλια ύψους 825 εκατ. ευρώ, θα
λειτουργήσει σε συνέργεια με τη γεωργική πολιτική και θα προωθήσει τη διεθνή συνεργασία.

Περίληψη του έργου

 

Αυστρία
Στρατηγικό έργο LIFE για τη φύση

Austrian Moor Reestoration — Integriertes Projekt zur Umsetzung der Moorstrategic ie
Österreich 2030 + (LIFE Amoore)

Η κοινοπραξία πίσω από αυτό το δεκαετές έργο αποσκοπεί στην υλοποίηση της στρατηγικής της
Αυστρίας για τους τυρφώνες μέσω του συγχρονισμού των νομικών κανόνων και των εξειδικευμένων
γνώσεων, της υλοποίησης έργων αποκατάστασης και της δημιουργίας δικτύου εμπειρογνωμόνων. Η
κοινοπραξία περιλαμβάνει έξι ομόσπονδα κράτη, δύο υπουργεία και τρία συνδεδεμένα κράτη, που
καλύπτουν από κοινού το σύνολο της Αυστρίας. Καλύπτοντας περίπου 1.400 εκτάρια, το έργο θα
ωφελήσει περίπου 1.165 εκτάρια, 13 τύπους οικοτόπων και 37 είδη υψηλής αξίας διατήρησης.

Περίληψη του έργου

 

Πολωνία
Στρατηγικό ολοκληρωμένο έργο LIFE για το περιβάλλον

Αποτελεσματική εφαρμογή του σχεδίου για την ποιότητα του αέρα για το βοεβοδάτο
Podkarpackie, λαμβάνοντας υπόψη το πρόβλημα της ενεργειακής φτώχειας: Podkarpackie —
Live and Breathe (LIFE Podkarpackie)

https://webgate.ec.europa.eu/life/publicWebsite/project/LIFE22-IPN-FR-LIFE-BIODIVFr-101104846/life-biodivfrance
https://webgate.ec.europa.eu/life/publicWebsite/project/LIFE22-IPN-IT-LIFE-NatConnect2030-101104366/natural-connections-for-natura2000-in-northern-italy-to-2030
https://webgate.ec.europa.eu/life/publicWebsite/project/LIFE22-IPE-LT-LIFE-SIP-Vanduo-101104645/integrated-water-management-in-lithuania
https://webgate.ec.europa.eu/life/publicWebsite/project/LIFE22-IPN-AT-LIFE-AMooRe-101104368/austrian-moor-restoration-integriertes-projekt-zur-umsetzung-der-moorstrategie-osterreich-2030


Η πολωνική περιφέρεια Podkarpackie πλήττεται επί του παρόντος από υψηλά επίπεδα ρύπανσης, με
αποτέλεσμα την κακή ποιότητα του αέρα. Η αποτελεσματική εφαρμογή του σχεδίου της περιφερειακής
αρχής του Podkarpackie για την ποιότητα του αέρα θα συμβάλει στην ανάπτυξη βέλτιστων πρακτικών,
στην κινητοποίηση κονδυλίων και στη μείωση της ενεργειακής φτώχειας. Ταυτόχρονα, θα έχει ως
στόχο την εφαρμογή ενός ορθολογικού συστήματος ενεργειακής διαχείρισης, την αύξηση της
ευαισθητοποίησης σχετικά με την ποιότητα του αέρα και την ενεργειακή απόδοση και την
αποτελεσματικότερη χρήση των εργαλείων χωροταξικού σχεδιασμού.

Περίληψη του έργου

 

Φινλανδία
Στρατηγικό ολοκληρωμένο έργο LIFE για το κλίμα

Επιτάχυνση των προσπαθειών για το κλίμα και των επενδύσεων χαμηλών ανθρακούχων
εκπομπών στη Φινλανδία (ACE LIFE)

Περισσότερα από 25 κυβερνητικά τμήματα, πανεπιστήμια, ομάδες της κοινωνίας των πολιτών και
ιδιωτικές εταιρείες θα συνεργαστούν για την επίτευξη του στόχου της Φινλανδίας για ουδέτερο ισοζύγιο
άνθρακα έως το 2035. Το έργο επικεντρώνεται στην εφαρμογή του μεσοπρόθεσμου σχεδίου πολιτικής
της χώρας για την κλιματική αλλαγή (MTCCPP) για την επίτευξη του στόχου της ΕΕ για μείωση των
εκπομπών κατά 50 % έως το 2030. Θα αναλάβει δράση σε βασικούς τομείς, συμπεριλαμβανομένης της
ανάπτυξης αλυσίδων αξίας των φυτικών πρωτεϊνών και της καλλιέργειας ελωδών εκτάσεων (γεωργία
σε επανυγρασμένους τυρφώνες), της μείωσης των εκπομπών από τις μεταφορές βαρέων
επαγγελματικών οχημάτων και της αντικατάστασης των ορυκτών καυσίμων στις βιομηχανικές
διεργασίες των μικρών και μεσαίων επιχειρήσεων (ΜΜΕ).

Περίληψη του έργου

 

Στρατηγικό έργο LIFE για τη φύση

Δράσεις προτεραιότητας για την προώθηση των στόχων βιοποικιλότητας στη Φινλανδία
(Priodiversity LIFE)

Χρησιμοποιώντας μια «προσέγγιση συνολικής διαχείρισης» με τη συμμετοχή πολλών ενδιαφερόμενων
μερών σε όλους τους τομείς της φινλανδικής κοινωνίας, το έργο αποσκοπεί στην ενίσχυση της
βιοποικιλότητας της Φινλανδίας μέσω της καλύτερης χρήσης των περιορισμένων πόρων. Το έργο
στηρίζεται σε τρεις βασικές λύσεις: περιφερειακά σχέδια δράσης για τη βιοποικιλότητα (ReBAP)· μια
συνολική προσέγγιση διαχείρισης που θα εστιάζει στην αποκατάσταση των οικοσυστημάτων· και
ανάπτυξη ικανοτήτων για τη διασφάλιση της μεταφοράς γνώσεων και της χρηματοδότησης. Το έργο,
το οποίο τροφοδοτείται από ένα νέο εκπαιδευτικό δίκτυο, αποσκοπεί στην εξεύρεση καινοτόμων λύσεων
για την αντιμετώπιση της απώλειας βιοποικιλότητας, οι οποίες μπορούν στη συνέχεια να αναπτυχθούν
σε ολόκληρη τη Φινλανδία.

Περίληψη του έργου

 

Περισσότερες πληροφορίες

Δελτίο Τύπου — Η Επιτροπή επενδύει πάνω από 233 εκατ. ευρώ σε στρατηγικά έργα για το περιβάλλον
και το κλίμα σε ολόκληρη την Ευρώπη

QANDA/24/950

Αρμόδιοι επικοινωνίας:

Adalbert JAHNZ (+ 32 2 295 31 56)
Tim McPHIE (+ 32 2 295 86 02)
Maëlys DREUX (+32 2 295 46 73)
Giulia BEDINI (+32 2 295 86 61)

Ερωτήσεις του κοινού: Europe Direct τηλεφωνικά 00 800 67 89 10 11 ή με ηλεκτρονικό μήνυμα

https://webgate.ec.europa.eu/life/publicWebsite/project/LIFE22-IPE-PL-LIFE-Podkarpackie-101103531/effective-implementation-of-the-air-quality-plan-for-the-podkarpackie-voivodeship-taking-into-account-the-problem-of-energy-poverty-podkarpackie-live-and-breathe
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